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Drodzy Klienci,

w naszym zestawieniu znajdziecie projekty pokazujące 

różnorodny zakres naszych działań i wyzwania, których się 

podejmowaliśmy, aby wesprzeć klientów GWW w 2023 roku.



DORADZTWO PRAWNE



Precedensowy wyrok sądu 

zamówień publicznych

w sprawie przedsiębiorstwa 

państwowego PGSW

PGSW, będące przedsiębiorstwem państwowym, uważało, 

że nie ma obowiązku stosować prawa zamówień 

publicznych, jednak działając w imieniu naszego klienta 

Galeny sp. z o.o., który startował w jednym z konkursów 

PGSW, zakwestionowaliśmy tę praktykę.

Sąd zamówień publicznych podzielił naszą argumentację. 

Przed Sądem Okręgowym w Warszawie zapadł wyrok,

w którym sąd oddalił skargę PGSW na wyrok KIO i tym 

samym utrzymał go w mocy. 

Wyrok sądu systemowo zmienia zasady działania 

przedsiębiorstw państwowych utworzonych na podstawie 

ustawy o zatrudnianiu osób pozbawionych wolności.

Odpowiedzialni za doradztwo: Marta Lipińska, Paweł 

Rożyński i Rafał Duczek.

ZAMÓWIENIA PUBLICZNE



Obsługa prawna ustanowienia 

zastawu na udziałach w 

polskiej spółce z o.o. na rzecz 

konsorcjum banków 

amerykańskich

Przeprowadziliśmy kompleksową obsługę 

ustanowienia zastawu na udziałach polskiej sp. z o.o. 

na rzecz amerykańskiego konsorcjum banków, 

dostosowując polskie konstrukcje prawne do umowy 

kredytowej pod prawem amerykańskim. Nasz udział

w tym projekcie obejmował także negocjacje

i przygotowanie umowy zastawu we współpracy

z prawnikami z USA i Wielkiej Brytanii. 

Konfrontowaliśmy polskie przepisy z praktyką 

amerykańsko-brytyjską, w tym specyfiką wykazywania 

polskiemu sądowi reprezentacji podmiotów 

amerykańskich wobec braku rejestrów handlowych. 

Suma zabezpieczeń wynosiła 159 mln dolarów.

Sprawę prowadzili Ewa Frieze z Rafałem

Pietruszewskim i Tomaszem Krzywańskim.

KOMPLEKSOWA OBSŁUGA 

PRAWNA



TMT

Obsługa prawna spółek 
Fibee budujących sieci 
ultra szybkiego Internetu 
na obszarze białych plam

Kompleksowe wsparcie prawne dla Fibee I sp. 
z o.o. i Fibee IV sp. z o.o. (grupa Fiberhost SA) 
związane z udziałem w konkursach 
organizowanych przez Centrum Projektów 
Polska Cyfrowa w związku dofinansowaniem
z KPO i FERC dotyczących zapewnienia 
dostępu do ultraszybkiego Internetu na 
obszarach białych plam. 

Dzięki udziałowi w konkursie obie spółki 
uzyskały łącznie ponad 490 mln złotych 
dofinansowania.

Odpowiedzialny za doradztwo byli Wacław 
Knopkiewicz, Paweł Rożyński oraz Marta 
Lipińska.



Doradztwo w sprawie odszkodowania w ramach 
ubezpieczeń upraw rolnych
Sprawy o odszkodowania dot. ubezpieczeń upraw rolnych są ciekawe nie tylko z punktu widzenia 

ustalenia, czy wystąpiła szkoda i jaka jest jej wysokość, ale przede wszystkim w zakresie regulacji 

ubezpieczeniowych określających podmiot, który jest upoważniony do odbioru odszkodowania. Kwestia 

ta – w szczególności, gdy zachodzą zmiany w zakresie posiadania gospodarstwa w toku ubezpieczenia 

– może budzić wątpliwości. 

Prowadziliśmy zarówno postępowania przeciwko ubezpieczycielom o wypłatę odszkodowania za 

zniszczone zbiory, jak i postępowania z udziałem innych podmiotów aspirujących do uzyskania środków 

z tego tytułu.

 

Na obecnym etapie, wedle sportowej nomenklatury, jest 3:0 w postępowaniach zakończonych na rzecz 

jednego z klientów GWW oraz – w ujęciu czysto finansowym – kilka milionów złotych na koncie naszego 

klienta. Kolejna zbliżona wartość czeka na definitywne zakończenie.

Sprawy prowadzili: Jacek Olma i Marta Wegner-Sarzyńska przy lokalnym wsparciu Justyny Guni.

ODSZKODOWANIA



Doradztwo prawne przy 

rezerwacji MUX 4 dla 

audiowizualnych usługi 

medialnych

Doradztwo prawne na rzecz INFO-TV-FM sp. 

z o.o. (grupa Cyfrowy Polsat SA) zakończone 

uzyskaniem na kolejny okres rezerwacji 

częstotliwości z zakresu 470–694 MHz 

przeznaczonej do świadczenia mobilnych 

audiowizualnych usług medialnych, w tym 

rozprowadzania programów radiofonicznych 

lub telewizyjnych

(czwarty multipleks naziemnej telewizji 

cyfrowej w Polsce, tzw. MUX 4).

Za projekt odpowiadał Wacław Knopkiewicz.

TMT



Negocjacje i wsparcie w zawarciu umów na 

organizację międzynarodowych turniejów siatkarskich 

odbywających się w Polsce

Wspieraliśmy Polski Związek Piłki Siatkowej (PZPS) w negocjacjach i zawarciu umów z 

Międzynarodową Federacją Piłki Siatkowej (FIVB) dotyczących organizacji przez PZPS 

międzynarodowych turniejów w Polsce – w tym finałów Ligi Narodów, Kwalifikacji do Igrzysk 

Olimpijskich Kobiet w siatkówce, które odbyły się w 2023 r., a także w negocjacjach umowy na 

organizację Mistrzostw Świata w Siatkówce Mężczyzn w 2027 r.

Sprawę prowadziła Ewa Frieze z Rafałem Pietruszewskim.

PRAWO SPORTOWE



DORADZTWO PODATKOWE



Doradztwo podatkowe przy 

budowie jednej z największych

w Polsce elektrowni gazowo-

parowej do produkcji energii 

elektrycznej

Obsługujemy inwestycję polegającą na budowie bloku 

gazowo-parowego klasy 600MWe do produkcji energii 

elektrycznej wraz z infrastrukturą towarzyszącą. Projekt 

budowy bloku gazowo-parowego jest projektem

złożonym technicznie, organizacyjnie i administracyjnie. 

Realizowany będzie przez międzynarodowe konsorcjum. 

Ta strategiczna inwestycja ma kluczowe znaczenie dla 

polskiego sektora energetycznego i zapewnienia jego 

bezpieczeństwa. Projekt stanowi alternatywę dla 

energetyki węglowej, jak i OZE, a przy tym jest szansą

na rozwój gospodarczy i powstanie nowych miejsc pracy

w regionie dotkniętym transformacją energetyczną. 

Za doradztwo podatkowe odpowiadają

Sebastian Gumiela oraz Patrycja Woźniewska

DORADZTWO PODATKOWE 

CIT / WHT / VAT



Transakcja nabycia udziałów w PAK-PCE sp. z o.o.

Przeprowadziliśmy audyt podatkowy PAK-PCE oraz jej kilkudziesięciu spółek zależnych w ramach 

transakcji zakupu większościowego pakietu udziałów. PAK-PCE jest spółką holdingową, wokół której 

istnieje oraz jest rozbudowywana struktura spółek zależnych prowadzących działalność w zakresie 

rozwijania projektów z obszaru odnawialnych źródeł energii oraz wytwarzania i wykorzystywania wodoru. 

W efekcie transakcji Cyfrowy Polsat SA nabył 50,5% udziałów w kapitale zakładowym PAK-PCE sp. z 

o.o. za kwotę ok. 117 mln zł.

Transakcja wpisuje się w nową strategię rozwoju przyjętą przez Cyfrowy Polsat S.A., która stawia na 

rozwój oferty w obszarze taniej i czystej energii pozyskiwanej ze źródeł odnawialnych.

Prace w ramach projektu koordynowali Andrzej Próchnicki, Mariusz Tkaczyk oraz Paweł 

Fabianowski.

TRANSAKCJE



Transakcja sprzedaży 

Arkad Wrocławskich

- doradztwo podatkowe

na rzecz sprzedającego

Odpowiadaliśmy za kwestie podatkowe 

przy transakcji sprzedaży kompleksu 

handlowo-biurowego.

Wartość transakcji: 42,9 mln euro.

Projekt prowadzili: Mariusz Tkaczyk oraz 

Artur Bubrowiecki.

TRANSAKCJE



Doradztwo w zakresie zwolnienia z podatku 
akcyzowego w innowacyjnej branży produkcji wodoru

Projekt pozwolił nam poznać 

nowoczesną technologię

PEM dot. produkcji wodoru

na potrzeby zasilania 

autobusów wodorowych.

Występująca w procesie 

elektroliza, gdzie 

wykorzystywana jest

energia elektryczna

pozwoliła stworzyć

ciekawe uzasadnienie 

wniosku interpretacyjnego. 

Kluczowe w tym zakresie

jest zrozumienie 

integralności tego procesu, 

systemów i układów 

zmierzających

do wytworzenia wodoru.

Reprezentujemy naszego 

klienta w postępowaniu 

sądowym, aby połączyć 

uzasadnienie 

technologiczne

z przepisami podatkowym

i wspierać biznes

w działaniach 

proekologicznych.

Zaangażowani w projekcie 

są Sebastian Gumiela, 

Dominika Kamińska

i Patrycja Woźniewska

AKCYZA I POSTĘPOWANIE 

PODATKOWE



Precedensowy wyrok NSA ws. 

dopuszczalności złożenia odwołania

od decyzji określającej warunki cofnięcia 

skutków unikania opodatkowania

Podatnicy – wiedząc, że przeprowadzone przez nich czynności mogą 

być zgodnie z dotychczasową praktyką w podobnych sprawach objęte 

klauzulą przeciwko unikaniu opodatkowania (GAAR) – wystąpili do 

Szefa KAS z wnioskiem o wydanie decyzji określającej warunki 

cofnięcia skutków unikania opodatkowania w trybie art. 119zfa o.p.   

Mieli świadomość, że praktyka ta może się zmienić, lecz nie chcieli 

ryzykować zapłatą odsetek oraz dodatkowym zobowiązaniem 

podatkowym.

Szef KAS wydał decyzje określające warunki cofnięcia skutków 

unikania opodatkowania, od której podatnicy złożyli odwołania, licząc 

na zmianę stanowiska w przyszłości. W ocenie Szefa KAS odwołanie 

od takiej decyzji jest niedopuszczalne, gdyż stanowi instrumentalne 

wykorzystanie procedury dla celów procesowych. Nie zgodził się z tym 

WSA w Warszawie, a następnie NSA potwierdził zasadność poglądu 

sądu I instancji. 

Za prowadzenie sprawy odpowiadali: Andrzej Ladziński, Mariusz 

Tkaczyk, dr hab. Tomasz Nowak oraz Jacek Olczyk.

POSTĘPOWANIA PODATKOWE



Jednoczesne stosowanie ulgi B+R oraz IP Box

- NSA potwierdza stanowisko GWW

Wyrok NSA z 7 grudnia 2023 r. (II FSK 534/22) jest jednym z pierwszych kształtujących linię 

interpretacyjną w temacie jednoczesnego stosowania ulgi B+R oraz IP Box. NSA potwierdził 

stanowisko GWW, prezentowane konsekwentnie od czasu prac nad objaśnieniami 

Ministerstwa Finansów w sprawie stosowania przepisów IP Box (GWW uczestniczyło w 

konsultacjach projektu objaśnień), iż w ramach ulgi B+R od dochodu opodatkowanego według 

zasad ogólnych mogą być również odliczane wydatki stanowiące koszty kwalifikowane, które 

stanowiły element kalkulacyjny dochodu opodatkowanego w reżimie IP Box. 

Odpowiedzialni za projekt byli Mariusz Tkaczyk, Michał Modrzejewski.

POSTĘPOWANIA PODATKOWE



Należyta staranność – UCS przyznaje rację

pełnomocnikom z GWW

Reprezentowaliśmy podatnika od momentu przekształcenia kontroli celno–skarbowej w postępowanie 

podatkowe. Trwało ono aż 2,5 roku i ostatecznie organ przyjął stanowisko przyjmowane przez 

pełnomocników: Małgorzatę Militz i Martę Surmacz, i w konsekwencji organ umorzył to postępowanie. 

Organ nie tylko nie zakwestionował prawa do odliczenia podatku naliczonego i zastosowania stawki VAT 

0% przy transakcjach WDT, ale też uznał, odmiennie niż w wyniku kontroli celno-skarbowej, że podatnik 

dochował należytej staranności przy transakcjach zakupu i sprzedaży. Było to wynikiem działań 

pełnomocników, którzy przygotowali konsekwentną strategię działania. Umorzenie postępowania miało 

istotny wymiar finansowy, ale też podatnik nie będzie pociągnięty do odpowiedzialności na gruncie prawa 

karnego skarbowego lub karnego. Początkowo organ I instancji tendencyjnie wskazywał na udział 

podatnika w stwierdzonych łańcuchach transakcyjnych, w których inne, nieznane podatnikowi podmioty, 

nie wywiązały się z ciążących na nich obowiązkach podatkowych, całkowicie pomijając fakt, że podatnik 

nie miał nic wspólnego z działaniami tych podmiotów, nie znał ich. Mając ustalonych tzw. znikających 

podatników organ chciał przenieść odpowiedzialność za niewpłacony przez nich VAT na przedsiębiorcę, 

pomimo obowiązywania i przestrzegania zasad i regulacji wynikających z wprowadzonej kilka lat 

wcześniej procedury w zakresie weryfikacji kontrahentów, i to zarówno przed nawiązaniem współpracy, 

jak i w trakcie realizowanych transakcji. 

Działania podjęte przez pełnomocników na etapie prowadzonego postępowania podatkowego 

doprowadziły do zmiany stanowiska organu. Zrealizowane wnioski dowodowe pełnomocników z GWW, 

wykazały, że podatnik dochował należytej staranności, stosował się do wprowadzonych zasad w zakresie 

weryfikacji kontrahentów, co oznacza, że nie można było stwierdzić, że działał w złej wierze. Ostatecznie 

organy nie zakwestionowały prawa do odliczenia podatku naliczonego, co w konsekwencji uchroniło 

podatnika również przed ustaleniem dodatkowego zobowiązania podatkowego oraz zapłatą odsetek

od zaległości podatkowych, łącznie ok. 4 mln zł.

POSTĘPOWANIA PODATKOWE



Niedopuszczalność recharakteryzacji na gruncie 
przepisów obowiązujących przed 2019 r.

Reprezentowaliśmy dużą 

giełdową spółkę podczas 

trwającego ponad 5 lat

sporu z organami 

podatkowymi dotyczącego 

rynkowości transakcji 

realizowanych przez tę 

spółkę ze spółką powiązaną 

w odniesieniu do znaków 

towarowych. Osią sporu była 

kwestia dopuszczalności 

recharakteryzacji transakcji, 

tj. zastępowania 

rzeczywiście zrealizowanych 

czynności innymi, uznanymi 

przez organ za bardziej 

adekwatne, na użytek 

kalkulacji wyników

i opodatkowania stron

w oparciu o przepisy 

obowiązujące przed 2019 r. 

Odmiennie niż w przypadku

szeregu wcześniejszych 

wyroków WSA w Rzeszowie 

zgodził się z przedstawioną 

przez nas argumentacją. 

Uznał, że dopiero wyraźny 

przepis wprowadzający 

instytucję recharakteryzacji 

pozwala na jej stosowanie, a 

podejmowane powszechnie 

przez organy podatkowe 

próby wywodzenia takiego 

uprawnienia z 

wcześniejszych regulacji nie 

są dopuszczalne.

Zespół pracujący przy 

projekcie: Andrzej 

Ladziński, Tomasz 

Sobczak, Katarzyna 

Górecka-Granat, Karolina 

Belcyr-Nazar oraz Mariusz 

Tkaczyk i Jacek Olczyk.

CENY TRANSFEROWE



Reorganizacja zasad 
współpracy pomiędzy polską 
spółką matką a spółkami 
powiązanymi z Białorusi
i Ukrainy

Uczestniczyliśmy w projekcie reorganizacji zasad 

współpracy pomiędzy polską spółką matką a spółkami 

powiązanymi działającymi w Białorusi i Ukrainie

w obszarze cen transferowych dla dużej 

międzynarodowej grupy kapitałowej działającej w branży 

produkcji budowlanej. Kolejny rok wojny w Ukrainie,

a wraz z nim bardziej dolegliwe ograniczenia 

administracyjne i w zakresie przepływu środków 

finansowych, a także trudna i niestabilna sytuacja 

rynkowa postawiły przed spółkami szereg wyzwań

w odniesieniu do organizacji współpracy handlowej, 

zarówno realizującej bieżące cele gospodarcze i 

długofalową strategię grupy, jak i zgodnej z wymogami 

przepisów o cenach transferowych.

Zespół pracujący przy projekcie: Tomasz Sobczak, 

Katarzyna Górecka-Granat, Karolina Belcyr-Nazar,

Ewa Rumińska.

CENY TRANSFEROWE



PRIVATE CLIENT



Polsko-japońska sprawa spadkowa

Działając we współpracy z japońskimi prawnikami, wspieraliśmy klientkę w skomplikowanej 

sprawie spadkowej obejmującej dziedziczenie i prawo klientki do majątku spadkowego w Japonii. 

Dotyczyło to również rezydencji rodzinnej po jej zmarłym mężu obywatelu Japonii. Analizowaliśmy 

sytuację prawną klientki w diametralnie odmiennym od Polski otoczeniu prawnym w zakresie 

spadkobrania, w szczególności broniąc praw jej jako cudzoziemki przed skutkami prawnymi 

oświadczeń woli złożonych w formie „pieczęci”. Uczestniczyliśmy także w negocjacjach 

spadkowych.

Nasz zespół reprezentował klientkę przed japońską instytucją wypłacającą klientce należne jej 

świadczenie emerytalne – w ramach podjętych czynności skutecznie wykazano, że klientka jest 

nadal uprawniona do cyklicznego pobierania świadczenia.

Projekt prowadziły Aldona Leszczyńska-Mikulska oraz Natalia Uchmanowicz.

PRIVATE CLIENT



Zmiana rezydencji podatkowej oraz exit tax

Rok 2023 to kolejny rok,

w którym nasi klienci 

skorzystali z naszego 

wsparcia w zakresie zmiany 

rezydencji podatkowej. 

Zakres naszego wsparcia był 

różny w zależności od 

potrzeb klientów – od analizy 

porównawczej kilku 

możliwych miejsc i 

współpracy przy wyborze 

najlepszej dla rodziny opcji 

po doradztwo dotyczące 

wybranej już przez klienta 

jurysdykcji. W nasze projekty 

byli zaangażowani doradcy 

podatkowi i prawni we 

Włoszech, w Szwajcarii, we 

Francji, w Monako oraz na 

Gibraltarze. Dla jednego

z naszych klientów 

uzyskaliśmy korzystne już na 

poziomie Krajowej Informacji 

Skarbowej precedensowe 

indywidualne interpretacje 

podatkowe dotyczące braku 

exit tax w przypadku 

ulokowania aktywów w 

spółce innej niż kapitałowa 

oraz co do możliwości 

opodatkowania 3-procentową 

stawką exit tax aktywów 

klienta, które były otrzymane 

w formie darowizny.

Projekty były prowadzone 

przez Krzysztofa 

Gajdzińskiego, Michała 

Zielińskiego oraz Aldonę 

Leszczyńską-Mikulską

i Tomasza Krzywańskiego. 

PRIVATE CLIENT



Planowanie sukcesji

Planowanie scenariuszy
sukcesyjnych zyskuje na
popularności. Wśród przedsiębiorców 
przychodzi czas na refleksję i 
konfrontację z rzeczywistością
– pojawiają się wówczas realne
obawy o to, w jaki sposób 
zagwarantować trwałość
zbudowanego biznesu,
w szczególności wśród tych, którzy 
zaangażowani są w struktury 
zrzeszające kilkanaście podmiotów 
powiązanych osobowo i kapitałowo. 

Zespół GWW, we współpracy
z zespołem prawnym firmy
rodzinnej, przygotował kompleksowy 
raport prawno-podatkowy
zawierający szereg długofalowych
oraz doraźnych rozwiązań, które
umożliwiają wyeliminowanie
lub zminimalizowanie ryzyka, że 
wystąpią sytuacje paraliżujące 
prawidłowe funkcjonowanie grupy
w razie niedyspozycji lub śmierci
lidera, i które gwarantują, że 
zarządzanie podmiotami

zaangażowanymi w grupę 

zostanie w gronie rodzinnym. 

Projekt obejmował analizę 

rozwiązań opartych o prawo

cywilne (testamenty, zapisy 

zwykłe, zapisy windykacyjne, 

użytkowanie praw, użytkowanie 

przedsiębiorstwa w tym na 

wypadek śmierci), prawo 

handlowe (zabezpieczenia co

do integralności firmy rodzinnych 

i kluczowych składników majątku

w umowach spółek osobowych

i kapitałowych), a także polską 

fundację rodzinną.

Projekt prowadziły Aldona 

Leszczyńską-Mikulską

i Natalia Uchmanowicz

w ścisłej współpracy 

merytorycznej z Ewą Frieze, 

Rafałem Pietruszewskim, 

Magdaleną Verdun oraz 

Michałem Zielińskim.

PRIVATE CLIENT



Niestandardowa transakcja

zakupu jachtu 

Wspomagaliśmy polską spółkę w skomplikowanym procesie 

zakupu jachtu z włoskiej stoczni od niemieckiego

dystrybutora. Celem projektu było zapewnienie 

maksymalnego bezpieczeństwa podatkowego i prawnego 

transakcji. Z uwagi na docelowe miejsce cumowania jachtu w 

Hiszpanii, analizowaliśmy konsekwencje na gruncie podatku 

VAT w związku z transportem jachtu z Włoch na Majorkę jako

WNT, współpracując w tym zakresie z hiszpańskimi

doradcami podatkowymi i pomagając w procesie

rejestracji do VAT na terenie Hiszpanii. 

Opracowaliśmy również dokumentację zabezpieczającą 

transakcję klienta w relacji z dystrybutorem i stocznią, co 

wymagało koordynacji działań z prawnikami włoskimi, 

niemieckimi i francuskimi. 

Kompleksowe wsparcie klienta było możliwe dzięki 

członkostwu GWW w organizacji TELFA, zrzeszającej 

kancelarie partnerskie w celu obsługi klientów prowadzących 

interesy w różnych jurysdykcjach Europy.

Projekt prowadził Piotr Świstak oraz Adrian Pocica,

przy wsparciu Małgorzaty Militz i Angeliki Dahms. 

BEZPIECZEŃSTWO PODATKOWE

https://www.telfa.law/


Planowanie sukcesji

Uczestniczyliśmy w procesie reorganizacji grupy spółek 

klienta w związku z planowanym (realizowanym przy naszym 

udziale) projektem utworzenia polskiej fundacji rodzinnej jako 

holdingu łączącego wszystkie spółki z grupy działającej w 

wielu obszarach, w tym w branży dystrybucji oraz sprzedaży 

detalicznej spożywczej. Poza procesem korporacyjnym i 

podatkowym związanym połączeniem wielu spółek, praca 

zespołu private client polegała na kilkumiesięcznej 

współpracy z rodziną (1. i 2. pokolenie), której efektem było 

opracowanie statutu fundacji. Statut uwzględniał podział 

praw i obowiązków oraz świadczeń w zależności od 

zaangażowania członków rodziny (beneficjentów) w biznes 

rodzinny. 

Z sukcesem ustaliliśmy zasady oddzielenia majątku od 

zarządzania bieżącego biznesem, co jest, naszym zdaniem, 

jednym z najważniejszych filarów, które dają firmie rodzinnej 

szanse na skuteczną „zmianę warty”. Uczestniczyliśmy w 

rozmowach z beneficjentami, wsłuchując się w ich 

oczekiwania oraz obawy wiązane ze skumulowaniem 

majątku w fundacji rodzinnej. 

Zespół: Ewa Frieze, Rafał Pietruszewski, Mariusz 

Tkaczyk, Jacek Olczyk, Aldona Leszczyńska-Mikulska, 

Krzysztof Gajdziński, Jakub Dziadur. 

PRIVATE CLIENT



Obsługa procesu eksploatacji jachtów pełnomorskich 

Zespół private client GWW zajmował się bieżącym wsparciem prawnym i administracyjnym 

klienta w procesie obsługi katamaranu. Czynności obejmowały  aktualizację dokumentów i 

pozwoleń. Występowaliśmy przed organami administracji, pozyskując na potrzeby klienta karty 

bezpieczeństwa, świadectwo klasy jachtu oraz pozwolenie radiowe na używanie stacji statkowej

w służbie radiokomunikacyjnej morskiej i żegludze śródlądowej. 

Projekt był prowadzony przez Aldonę Leszczyńską-Mikulską i Natalię Uchmanowicz.

BEZPIECZEŃSTWO PODATKOWE



Czy masz projekt, który chciałbyś

zlecić ekspertom GWW?

Skontaktuj się z nami i dowiedz się, jak 

możemy Cię wesprzeć w podejmowaniu 

strategicznych decyzji dla Twojego 

biznesu.

Napisz do nas: gww@gww.pl 

mailto:gww@gww.pl
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